

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
ЛЕНИНГРАД

13 1 МАЯ 1977

г. Ленинград

з. 2019

В ТУРНЕ ПО ЧЕТЫРЕМ СТРАНАМ

К большой гастрольной поездке готовится балетная труппа Академического Малого театра оперы и балета.

В начале июня артисты отправляются в турне по четырем странам. Это будут самые продолжительные зарубежные выступления коллектива. Они продлятся около полутора месяцев.

Ленинградцы начнут гастроль в столице Австрии. На известном Венском музыкальном фестивале будут показаны спектакли «Ромео и Джульетта», «Тщетная предосторожность», «Ярославна» и концертная программа, включающая одноактные балеты. Выступит труппа и в Линце.

Затем с ее Искусством познакомятся зрители Рима. После открытия концертной программы в зале «Олимпико» наши земляки будут показывать балет «Ромео и Джульетта» на сцене Римской оперы, где крайне редко получают право выступать зарубежные гастролеры.

Ленинградский коллектив приглашен участвовать в торжествах по случаю юбилея балетной труппы «Комише опер» в Берлине. В столице ГДР будут показаны «Ярославна» и «Тщетная предосторожность» — спектакль, который был поставлен балетмейстером О. Виногооровым и в «Комише опер», где пользуется большим успехом.

Завершится зарубежное турне в Югославии. На фестивале в Любляне ленинградцы исполнят балет «Ромео и Джульетта».